“Pinheirinho do Vale,
tiom de morar melhor para investir™

Estado do Rio Grande do Sul W
MUNICIPIO DE PINHEIRINHO DO VALE "“«‘*‘}‘/
)
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MEMORIA DE CALCULO

Obra: CONSTRUCAO DE QUADRA POLIESPORTIVA COBERTA
Area a ser construida: 617,00m?

Local das Obras: Linha Planalto - Pinheirinho do Vale/ RS
Proponente: Municipio de Pinheirinho do Vale

Contrato/CAIXA: 01063485-92 Siconv: 0034832019

1 —INSTALACAO DA OBRA
v Locagdo da obra: (20,0x30,85) = 617,00nT°

2- MOVIMENTAC/fO DE TERRA
v Escavagdo de baldrame

5;:}‘)"”““‘ i Altura | Largura | Volume(m’)
25.85 20,00 | 23,85 20,00
3.82 3.90 2,63 1,60
.60 | 1,60 .60 1.60
4 10 | 210 2,40 2.82 0.45 0.30 18,21
273 1L09] 020 _ N2
_ 2 L0, 136 _ 133
8,800 | o
Total escavagoes 18,21
v Escavagdo de sapatas
Quantidades(Un) Diametro(m) Area(m?®) | Altura(m) | Volume(nr’)
/4.0 6.00) 77)\“ ) 0.503 1.00 10,06
s || aae 0.283 | roo| 1,42
Total escavagao(nr’) 11,48
Total Escavacdo. (18,21+11,48) = 29,69nT
v’ Aterro interno edificagoes.
Areas (m?) Altura(m)
508,40 19,20 | 19,87 4&07 3.8
320 | 3700 | |
____ Volume (m’) | 60,78
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3 — INFRAESTRUTURA - FUNDACAO
v’ Sapata concreto armado

Quantidades(Un)

14,00

5.00

DI(IHIL’II()(IH) Araa(m) [

Altura(m)

Volume(m?)

080 (1,503

1,00 10.06

0,60 0,283

1,00 1,42

Total em concreto

11,48

Resumo armadura para uma sapata.

Ferro @#6.3.

Armadura.
251m/0,12= 21 ...
1,0m/0,12=8 ...
Portanto:

Logo 21g6.3 L:0,94m
Logo 806.30L.2,96m

Ferro @6.3 ={[(21x0,94)+(8x2,46)] }= 39.42m

Circunferéncia da sapata #60. 1,88m .

Gircunferéncia da sapata @80: 2,51m ... armadura 2, 32m

. armadura 1,69m

Armadura.
1,88m/0,12= 15 ..
1,0m/0,12=8 ..
Portanto.

Ferro @6.3 ={[(15x0,94)+(8x1,83)]}=

. Logo 1506.3 L.0,94m
. Logo 896.30L.:1,83m

28,74im

Peso armadura=[(39,42x0,245Kg/m)]: 9.66Kq/sapata @80
Peso armadura=[(28,74x0,245kg/m)]: Z.04Kq/sapata 760

Fou 19,89Kgf/m?

v Concreto Ciclopico

aco CA-50 bitola 6.3mm

| (m)

Extensoes

20,00

3.90

25,85 |

382

Altura

‘ Largura

Volume(m?)

_/‘7()7()‘ -
4, /”‘

/_('7()77
2.0

23l Ll

/.30

(.10

[

Total em concreto ciclopico

— —

4,05




v’ Alvenaria Tijolos Macigos

I(E;?;:)tenwe.s Altura Volume(m?)
IR AT B -’“i’fi ~ {»"“‘jl 200
| 3e2) 390 2631 160

1.00 1,00 | [.00 1,00

410 200 240 2821 005 20,25

2,73 1,09 0,21 2,82
AT 1,50  1.56] L33

,)-’i‘,’[gi_g,, [ N S S ——

Total em tijolos macicos

20,25 .:. 4,05m’

v Viga baldrame

1,50 156 133

Total concreto armado (m”)

Extensoes
(m) Altura | Largura | Volume(m’)
25,83 20.00) ‘ 2585 20,00
N R Ai,UUJ . :,/3.»’\ . 100
| Loo| Leo|  1ev
/10 0 /() 2 /”| 180 ‘ ().30) ‘ ()20 8,09

8,09

Resumo armadura para viga baldrame:
Ferro #10.0/

Armaaura.
[(134,88x5)]= 674,90m de ferro @1 0.0mm
[(134,88/0,12)x0,88cm )= 1.024, Om de ferro @5.0 estribos

Logo.

[(674,40x0,617)]= 416, 10Kgf ferro CA-50 @10.0mm
[(1024,0x0,154)]= 157,70Kgf ferro CA-60 @5.0mm

Armadura com ferro 310.0. 416, 10Kgf 51,43Kgf/m?3
Armadura com ferro @5.0. 157, 70Kgf 19,49Kgf/m?3
Forma madeira: [(134,88x0,3)x2]= 80,92m? ... 10,0m3/m?



4 — IMPERMEABILIZACAO
- Impermeabilizagao vigas baldrame

Extensoes (m) Face Eare . [ Face Total(m?)
lateral superior | lateral
AR Al ,A_H’f”j,,,,i»’-*‘;, 200 ‘
3.82| 3,90 :
1,60 /.60
B 0 200 0,30 0,20 0,30 114,94
v ] B N
I N I 11
I, £/ D N B I N P ——
Total ent impermeabilizagdao l 114,94

5 — SUPRA - ESTRUTURA
v Pilar concreto armado (pilar e viga tesoura pré-fabricado p/ varanda - sec¢ao
minima pilares 20x25cm).
Total = 5,0Unid.
v Pjlar concreto armado (porticos pré-fabricados-seccdo minima pilares 25x35,0cm )
Total = 7,0Unid.
v Pilar concreto armado (oitao):
Total : (3,0+3,0) = 6,0Unid.
v Vigas em concreto armado com utilizagao de canaletas de concreto

Extensoes (m) Qtd Total(m)
2583 20,00 25852000 3,00 275,10
382 300 264 /60) .00 11.95
A N1 Rt / m/} / b1 j"ﬁ/” .
4,001 200 B /u‘ RS [.00 L1142
| _w’.“_g I ) | 0.2/ : 282 [ /.00 V 0,82
207 1,50 /.56 k 1,33 100 696
880 ' J ‘ 1,00 880
);'.\'Itllz,sti() total (m) 7 - 327,08

6 — PAVIMENTACAO
s Lastro manual com brita n.1 e:3,0cm
Areas (m?) | Altura(m)

7,0
508,40 1920 | 3709 | | 453

~ Volume (m?) 1694 '71



Contrapiso em concreto e:5,0cm.

~ Areas(m) Totalm) ‘
320 | 2007 | 19,87&» 43,14
Area total (m?) 2,16
Execugdo de rampa acesso e: 6,0cm:
. Areas (m?) TMJ
wss | | x4 4232 254
. Areatotal (m’) | 254
- Piso em ceramica
Areas (m?) Total(m?)
~ 320 | 2007 | 1987 | | 4314
L Area total (m?) | 43,14
~ Piso em concreto armado Fek: 20Mpa e:7,0cm:
 Areasmy)  Totalm?)
50840 | 1920 | 3709 | | 56469
| Volume (m?) L 564,69
7 — COBERTURA

v Cobertura com telhas aluzinc trapezoidal e.:0,5mm:

(quadra [(27,05x10,91)x2]+varandal (21, 20x6,02)]} = 717,86m?
{oitdes [((20,0x2,58)/2)x2]+varandal((5,00x1, 22)2)x2]} = 57,70m?
Total em telhas aluzinc: 775,56m?2

Terca Metalica

U100x50x2,65 = {[(27,05x9)x2]+[(6x21,20)]} = 614,10m

Oitées= [(20,0+10,17+10,17+9,75)x2]: 100,18m

[(50+508+1,22)x2]: 22,60m

Total : [(614,19+100,18+22,60)] = 736,97/m

Peso total estrutura metalica:

> U100x50x2,65 : (736,97 x 4,17) = 3.073,16Kg

Total geral .: 736,97M ... 3.073,16Kg R -

| obs.: peso cont. NBR 8800, utilizado seguinte formula.

Ex.: U100x50x2,65 = {(100+2x50)/1000x7, 85x2,65}) = 4, 17Kg
Onde. 7,85: peso especifico,

| 200/1000: sec¢ado da chapa
| 2,65 espessurd da chapa ) ) S

8 — ALVENARIA DE VEDACAO

v Paredes em bloco de concreto vedagao 9x19x39cm.
- Quadra: {{(25,85x4,90x2)]+((20,0x4,90x1 )} 351, 33n7r
- Fechamento varanda. [(20,0+4,85+4,85)x3,30] . 98,01m?



- Alvenarias internas banheiro, copa/cozinha.
12, 40+2,82+4,10+2,10)+(1,60x5))x2,20]+[(2,73+1, 09+0,21+3,82+3,9
0+1,50+2,17+1,52+2,63+1,33+8,80)x2,60/}: 119,94m?
Total alvenaria em bloco de concreto.
{/(351,33+98,01+119,94)/} 569,28nr
Desc esquadrias: {/(16x2,88)+(3x2,84)]}: 54,60
Total em alvenarias: [(569,28-54,60)]= 514,68m?*
v Cobogo em concreto(elemento vazado):
[(25,85x0,50)+(25,85x0,50)] = 25,85nr
9 — REVESTIMENTOS
v Revestimento paredes internas banheiros h. 1,80m:
Embogo
(2, 13x2)x1,80]+[(2,40+2,82+1,60+3,90)x1,80]+[((1,56+2,05)x2 Jx1,60]}-39,96m
Ceramico
(2, 13x2)x1,80]+[(2,40+2,82+1,60+3,90)x1,80]+[{(1,56+2,05)x2 Jx1,60]}.39,96m 2
10 — FORROS
v Forros em PVC ¢/ incl. estrutura em madeira para fixagao.
{(19,87+20,07+3,20)]}: 43,14m?
11— ESQUADRAIS
Janelas tipo basculante:
(2 40X],2)X]3 + 350b/’€p0/'/55]7"[(],20 X0,70)X5]}: 51,55m?
{/(0,60x0,60)x1]} = 0,36m-<
Total janelas basculante: {(51,55+0,36)} = 51,9107
Portas metalicas:
(2,20 x 2,20) x 3]} = 14.52m
Total portas metalicas = 14,52mr°
12 - VIDROS
- Vidro tipo fantasia canelado 4,0mm para janelas basculantes: 51,91m°

13- INSTALACOES ELETRICAS

- Descidas(m
Eletrodutos Extensoes (m) (m) Total(m)
Altura |(n?

3.03 N84 N.O4 J0).3N )37 NO7 4 40 0,00

3.03 2006 224 243 /.30 3.1 240 3,00
@ 20mm = - - - - 155,50
2,93 ? 35 354 3,38 2.75 259 240 3,00

5.3 1.3/ .83 240 2,00




Circuitos elétricos:

Circuitos Extensoes (m) Descidastm) | o pi0s | Total(m) | F10 mm?
Altura (n®°

Crecnttor ] 303 N N4 N4 2,00 42,22 2,50
Crrcto 2 303 N X 2,00 24,94 2,50
Cirentto 3 303 2,00 7,26 2,50
Crranto 4 363 S84 8064 440 3.00 3,00 102,93 2,50
Circnno 3 20,37 1038 2,00 61,90 2,50
Crreto 0 2037 10,38 N67 2,00 79,24 2,50
Crremmto " 37T 2,00 40,74 2,50
Circtnro N 2037 1U.0N NOT 440 3,010 3,00 185,46 2,50
it Y 3,03 2l N 24 N {3 /5 A 3,00 2,00 46,08 2,50
Crcnito L0 iIA o S > A AN I [ AN 1,30 240 4.0 2.00 58,50 2,50
Curcunto L RN 204 S ISR IR LALLOAAN 2489 =4 1,00 2,00 54,84 2,50
Circane 12 305 024 3l o3| 293 35| SaN] 273 23 2410 4,00 3,00 120,03 2,50
Crrcuto 13 305 2240 30| ok (1,60 Loo 3,00 29,49 6,00
Ramal hpagco 9.13 4,40 2,00 27,10 10,00
TOTAL FINAL FIOS (M)

Fio de 2,5mm’ 824,14

Fio de 6.0num? 29,49

Fio de 10,0nmr 27,10

14.0 — INSTALACOES HIDROSSANI TARIAS

14.1-Dimensionamento da fossa séptica

1000 + N (CT + KLf), onde:

V= Volume util, em litros;

N= Numero de contribuintes;

C= Contribuico despejos (litros/dia/pessoa) = 50//dia/pes.,;

Periodo de detencdo em dias = 0,92dia,

K= Taxa de acumulacdo de lodo digerido em dias, (Intervalo de limpeza = 1 ano, 10< t
<20), K= 65,

LF= Lodo fresco (litros/dia/pessoa) = 0,20//dia/pes.

V= 1000 + 20x(50x0,92+65x1)

v=3.220,0/

Dimensées: Na forma retangular: 2:1 em volume, da entrada para a saida.
L:1,00m;

C:220m

Hutil: 1,50m

Visdotado=3.300,0litros ...onde;

h

|

i



Onde:

a=5cm

a=scm

a=10oh

h=profundidade util
H=atura interna total
L=comprimento total interno
W=largura interna (= 80cm)
Relacdo L/W, entre 2:1 e 4.1
13.2- Poco sumidouro

W

Al



O pogo sumidouro sera escavado na forma retangular, devendo ser depositado em seu fundo uma
camada de pedra brita n° 4, até a altura aproximada de 50,0cm. As paredes do pogo sumidouro
deverdo ser revestidas com tjolos macigos dispostos em forma de grade, assentados com
argamassa de cimento, cal e arela. O fechamento do poco sumidouro sera com uma laje de
concreto armado com a espessura de 10,0cm, armada com uma malha de aco CA-50-A bitola
5/16" espacados a cada 10 cm. Conforme detalhe em anexo.
14.2.1- Dimensionamento do Pogo Sumidouro
A =V/C1, onde:
A= Area de infiltracdo necessaria em m-?;
V= Volume de contribuicdo diaria em l/dia,
C1= Coeficiente de infiltracdo em l/m?.dia, obtido no grafico da norma NBR 13969/97.
14.2.2- Dados para o dimensionamento

a) tempo de absor¢go.: 5 min 20 s,

b) taxa de absor¢do (do gréfico): 60 1/m?. dia,

¢) contribuicdo de esgoto "per capita”: 50laluno.dia;

d) n® de pessoas por economia. 20 alunos;

e) Volume ae esgoto: 1000 |/dia.
14.2.3- Area dos sumidouros

A= 1000 l/dia = 16,67m?2 (drea minima necessaria py/ infiltragao).
60 [/m?2.dia

14.2.4- Dimensées dos sumidouros

Profundidade: Hutil = 2,00 m

Largura: L = 1,20 m

Comprimento. C = 2,75m
14.2.5- Capacidade de absor¢ao

C = CxHx2 + LxHx2+CxL

C=275%2,0x2 +1,20x2,0x2 + 1,20x2,75

C=19,10m?
14.3— Tubulagdes em PVC esgoto

Tubos Extensaes (m) Total(m)

RN

(.68 | ¥ 32 N 238 | (.20 ]

B T

142

225

@ Almm I - i
3,03 /.10 (1,61 2.09 |

22,50

ANTL dse L
*W\ 222 ool Lo e o 22| ]
@ 100mm 23,29
073 241 187 /‘;1 W
Caixa de inspecdo DN 60cm pré-moldado DN 60cm ¢/ tampa= 3,0Unid.
Tubulacéo agua fria DN25: 13,53+19,30+3,53+1,82+1, 82+1,19 = 41,19 = 42,00m
14.4— Aparelhos sanitarios
Vaso sanitario cx. descarga acoplada.
[(4+1+1)]= 6,0Unid.
Lavatorio p/ lavabo.
[(1)]= 1,0Unid.
Cuba em louga branca:
[(2+2)]= 4,0Unid.
Instalacao de papeleira .




[(4+1+1)]= 6,0Unid.

Instalacdo de Porta toalha:

[(1+1+1)]= 3,0Unid.

Instalagdo de mictorio em louga branca:

[(2+3)]= 5,0Unid.

Divisoria em granito/mictorios/lavatorio/pia cozinha e copa:

{Mictorios/(0,65x0,80x4)]+Oculos[[(1, 5 0x3)0,30)]]}= 3,43m?2.

{Pia coz e copal(0,60x1,60)x1 J+(Ban Fem 1,20x0,60)+ (Banh Mas 1,20x0,60)}= 2,90m?.
Total em granito: 5,83m?

15 - PINTURA

Tinta esmalte sintetico esq. ferro ¢/ incl. Zarcao. [(51,91 +14,52)x2] = 132,86n7;
Tinta esmalte sintético esq. madeira:

{100, 70x2,0)x6]+((0,90x2, 10)x2] }x2= 24, 36n7’,
Pintura com textura acrilica externa. total em alvenarias ... Desc. ver. cer: 39,96m?

Total em pinturad. {[(514,68x2)+(25,85x2) )J-[(39,96)]}= 1.041,10m?

Demarcagéo de quadra poliesportiva em tinta acrilica.
{1(527x4)+(3,0x2)+18,85]+[(17, OX3)+(23,0x2)+(18,0x2)+(9,0x4)]}= 214,93m

Pinheirinho do Vale/RS, Novembro de 20189.

Eng. Civil - CREA/RS 136902 Prefeito Municipal



